

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 22 期

保卫部应急救援大队

2023年9月28日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

应急救援大队参加甘肃省第三届矿山救援暨第四届危险化学品救援技术竞赛

9月24日，甘肃省第三届矿山救援暨第四届危险化学品救援技术竞赛在金川集团公司保卫部应急救援大队开赛。



此次竞赛应急救援大队共派员20人，将参加理论考试、综合技能、模拟救灾、医疗急救、呼吸器操作、技术员技能、矿山救护指挥员战术运用；个人综合体能、单兵真火抢险救援；危险化学品工艺管线带压堵漏、危险化学品运输槽车泄漏处置等项目的比赛。





大队对此次竞赛高度重视，周密部署，要求全体参赛队员重参与、重练兵、重团队、重精神、重创新，积极参与、勇攀高峰，不畏困难，自信自强，顽强拼搏，争取进入竞赛行列。同时，以本次大赛为契机，充分发挥敢担当、打硬仗的态度，提高队伍整体技战术水平，力争取得新的突破。



甘肃省百万职工劳动和技能竞赛第三届 矿山救援暨第四届危险化学品救援技术 竞赛胜利闭幕

秋光绚丽，金风送爽。9月27日，由甘肃省应急管理厅、甘肃省人力资源和社会保障厅、国家矿山安全监察局甘肃局、甘肃省总工会、共青团甘肃省委联合举办，

金川集团股份有限公司承办的甘肃省百万职工劳动和技能竞赛第三届矿山救援暨第四届危险化学品救援技术竞赛经过紧张激烈的赛事角逐，圆满完成了所有竞赛项目，顺利闭幕。参加会议的有甘肃省应急管理厅救援协调局局长樊斌，甘肃省应急管理厅煤炭工会主任杨熔睿，金昌市应急管理局副局长陶积华，金川集团保卫部副部长、党委副书记、纪委书记、工会主席马廷泽等。

金川集团保卫部部长、党委书记段俊禄主持会议，甘肃省应急管理厅救援协调局局长樊斌讲话，进行了颁奖仪式。

樊斌指出，这次竞赛活动各单位、各部门一是高度重视。金昌市政府、金川集团公司、金昌市应急局倾力相助，全方位保障，确保了竞赛圆满顺利进行。二是保障有力。金川集团股份有限公司保卫部组织严密，恪恪尽职守。三是紧张有序。各参赛队的领队、教练自觉遵守竞赛规定，没有任何人进入赛场，确保了赛场秩序井然。四是挑战极限。全体裁判员和参赛队员，加班加点、挑灯夜战、风餐冷食、毫无怨言。

樊斌强调，各应急救援队伍以此次竞赛为起点，聚焦实战科目、优化训练方法、提升实战能力。一是要及时总结经验，二是要全面提升能力，三是要持续补齐短板，四是要苦练救援技能，五是要共谋发展良策。

段俊禄作了总结讲话指出，比赛重在参与，笑看输赢。此次比武竞赛活动形式新、内容多、强度大、保障难，既是一次擂台较量，更是一次加钢淬火，参赛队员把赛场当战场、把竞技当战斗，比出了干劲、比出了斗志、比出了士气，磨砺了血性胆气、锤炼了顽强作风、

提高了临场应变、指挥、协同、应急处置等综合能力素质。在中秋、国庆来临之际，祝愿广大参赛队员节日快乐、工作顺利、生活愉快、身体健康！

金川集团保卫部应急救援大队不负众望，取得了骄人的成绩。分获甘肃省第四届危险化学品救援技术竞赛团体一等奖、甘肃省第三届矿山救援技术竞赛非煤矿山组团体一等奖；甘肃省第四届危险化学品救援技术竞赛运输槽车泄漏处置团体一等奖、甘肃省第三届矿山救援技术竞赛非煤矿山组模拟救灾团体一等奖、甘肃省第三届矿山救援技术竞赛非煤矿山组医疗急救团体一等奖、甘肃省第四届危险化学品救援技术竞赛工艺管线带压堵漏团体三等奖；38人次分获个人单项奖（其中第一名9人次、第二名6人次、第三名6人次、第四名3人、第五名5人、第六名6人、第七名1人、第八、九名各1人）。